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Prezentowane wyniki badania ujawniają duży spadek ocen wiarygodności osób

i instytucji w jakiś sposób uwikłanych w „sprawę Rywina” - w zasadzie już nikt nie jest

dla   Polaków wiarygodny w tej sprawie, tzn. niemal wszyscy częściej traktowani

są podejrzliwie, niż budzą zaufanie.

Oceny wiarygodności najważniejszych aktorów i świadków w tzw. sprawie Rywina

uzyskane na przełomie marca i kwietnia1 potwierdzają, że relatywnie bardziej wiarygodni

pozostają ci, którzy ją ujawnili - „Gazeta Wyborcza” i jej redaktor naczelny Adam Michnik

(odpowiednio: 28% i 29% deklaracji zaufania). Jednak najwyższe oceny wiarygodności w tej

sprawie uzyskali w tym pomiarze sejmowa komisja śledcza (32%) oraz składający

wyjaśnienia przed prokuraturą prezydent Aleksander Kwaśniewski (37%).

Natomiast najmniej wiarygodni w ocenie badanych są: Lew Rywin (69% deklaracji

nieufności), prezes telewizji publicznej Robert Kwiatkowski (60%), sekretarz KRRiTV

Włodzimierz Czarzasty (57%) oraz premier Leszek Miller (58%). Ponad połowa

ankietowanych nie ufa również w tej sprawie SLD (59%), z nieufnością podchodzi także

do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji (58%).

Od poprzedniego sondażu w największym stopniu stracili ci, którym najbardziej ufano

- Adam Michnik i „Gazeta Wyborcza” (spadek zaufania odpowiednio: o 15 i 14 punktów

procentowych). Na wiarygodności straciła również spółka Agora oraz jej prezes Wanda

Rapaczyńska (spadek po 11 punktów), a także ci, których respondenci również w poprzednim

sondażu uznali za niewiarygodnych - prezes telewizji Robert Kwiatkowski (spadek zaufania

z 15% do 4%) oraz SLD, uwikłany w tę sprawę jako formacja polityczna (odpowiednio z 20%

do 14%).

                                                
1 Badanie „Omnibus” przeprowadzono w dniach od 28 marca do 1 kwietnia 2003 roku na liczącej 1054 osoby
reprezentatywnej próbie losowo-adresowej dorosłych mieszkańców Polski.
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Na wiarygodności straciła również sejmowa komisja śledcza - obecnie nieco częściej

wzbudzająca nieufność (39%) niż zaufanie (32%), jednak w stosunku do innych ocenianych

podmiotów pogorszenie jej ocen jest zdecydowanie najmniejsze. Na obecnym etapie tzw.

sprawy Rywina jedynie prezydent Aleksander Kwaśniewski jest osobą w największym

stopniu wzbudzającą zaufanie społeczne, choć nie jest to zaufanie „netto”, lecz jedynie

równowaga w ocenach między wiarygodnością a podejrzliwością. (W poprzednim badaniu

prezydent nie był uwzględniony, ponieważ nie było mowy o jego ewentualnych związkach

z tą sprawą.)

Tabela 1

Czy w tzw. sprawie Rywina Mam zaufanie Nie ufam Trudno powiedzieć

ma Pan(i) zaufanie czy też
nie ma do: III ’03 III/IV ’03 III ’03 III/IV ’03 III ’03 III/IV ’03

w procentach

- Aleksandra Kwaśniewskiego - 37 - 37 - 25

- Adama Michnika 44 29 30 41 26 30

- Leszka Millera 27 16 45 58 28 26

- Wandy Rapaczyńskiej 24 13 27 41 49 46

- Juliusza Brauna - 12 - 41 - 47

- Roberta Kwiatkowskiego 15 4 48 60 37 36

- Włodzimierza Czarzastego - 4 - 57 - 40

- Lwa Rywina 4 3 68 69 28 28

- komisji sejmowej badającej
tę sprawę 34 32 35 39 31 29

- „Gazety Wyborczej” 42 28 23 36 35 35

- SLD 20 14 49 59 31 27

- spółki Agora 23 12 32 47 45 42

- KRRiTV - 9 - 58 - 33

Po złożeniu wyjaśnień przez Aleksandra Kwaśniewskiego przed prokuraturą

apelacyjną zapytaliśmy ankietowanych, czy powinien on także być przesłuchany przez

sejmową komisję śledczą powołaną do  zbadania tzw. sprawy Rywina. Ponad połowa

respondentów (55%) przychyla się do opinii, że prezydent powinien złożyć wyjaśnienia

również przed sejmową komisją, natomiast dwie piąte (39%) jest przeciwnego zdania.
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CBOS
RYS. 1. CZY, PANA(I) ZDANIEM, PREZYDENT ALEKSANDER KWAŚNIEWSKI POWINIEN

STANĄĆ PRZED SPECJALNĄ KOMISJĄ SEJMOWĄ BADAJĄCĄ TZW. SPRAWĘ
RYWINA?
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Raczej tak

Trudno powiedzieć

!

! !

Można sądzić, że kolejne dni publicznych przesłuchań i nadal ujawniane fakty w tzw.

sprawie Rywina nie ułatwiają Polakom oceny wiarygodności poszczególnych osób. Dość

jednoznaczny obraz sytuacji, jaki rysował się na początku marca, obecnie staje się wyraźnie

mniej czytelny. Z jednej strony może to być związane z upływem czasu - zawiązanie akcji

miało miejsce już jakiś czas temu, a kolejne wypowiadane w tej sprawie słowa i składane

wyjaśnienia, nawet tylko z powodu ilości informacji, raczej zacierają obraz sytuacji, niż

pozwalają go uporządkować. Część publiczności może czuć się zmęczona całą sprawą oraz

niejednoznacznością prezentowanych opinii. Z drugiej strony pojawiły się w tej sprawie nowe

fakty, które mogą oddziaływać na społeczne oceny w warstwie merytorycznej. Wszystko to

zapewne miało wpływ na spadek zaufania do osób i instytucji uwikłanych w tzw. sprawę

Rywina.

Opracował

Krzysztof PANKOWSKI
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Tabela 1. Czy w tzw. sprawie Rywina ma Pan(i) zaufanie
do komisji sejmowej badającej tę sprawę czy tez ˙ nie?

(%)

Mam Nie ufam Trudno Liczba
zaufanie powiedziec ´ osób

Ogółem 32 39 29 1052

Płeć
Mężczyz´ni 34 41 24 503
Kobiety 29 37 34 549

Wiek
18-24 lat 38 32 30 162
25-34 32 37 31 190
35-44 34 37 29 192
45-54 29 46 25 221
55-64 31 39 30 117
65 lat i wie ˛cej 26 41 32 171

Miejsce zamieszkania
Wieś 32 37 30 385
Miasto do 20 tys. 24 44 32 117
20-100 tys. 29 36 35 220
101-500 tys. 32 42 26 200
501 tys.i wie ˛cej mieszk. 39 41 20 130

Wykształcenie
Podstawowe 34 30 36 276
Zasadnicze zawodowe 24 43 33 258
Średnie 32 42 27 391
Wyższe 40 45 15 127

Grupa społ.-zaw. pracuja ˛cy
Kadra kier.,inteligencja 38 48 14 79
Prac.umysł.niz ˙.szczebla 34 38 28 97
Pracownicy fiz.- umysł. 39 35 26 83
Robotnicy wykwalifikowani 30 43 26 98
Robotnicy niewykwalifik. 37 37 25 34
Rolnicy 28 52 20 50
Pracuja ˛cy na własny rach. 24 42 34 34

Bierni zawodowo
Rencis´ci 23 42 35 104
Emeryci 28 44 28 188
Uczniowie i studenci 34 34 32 103
Bezrobotni 33 29 38 126
Gospodynie domowe i inni 33 26 40 55

Pracuje w:
inst. pan ´stw., publicznej 30 41 29 149
spółce włas ´cicieli

prywatnych i pan ´stwa 36 48 16 80
sekt. pryw. poza rolnict. 37 37 26 204
prywatnym gosp. rolnym 24 57 19 47

Dochody na jedna ˛ osobe˛
Do 299 zł 33 33 34 128
300-399 24 43 33 83
400-599 30 44 27 178
600-800 29 49 22 173
Powyżej 800 zł 40 40 20 146

Ocena własnych war. mater.
Złe 29 40 31 364
Średnie 30 39 31 436
Dobre 38 39 23 248

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 38 40 22 85
Raz w tygodniu 29 39 32 514
1-2 razy w miesia ˛cu 31 39 31 176
Kilka razy w roku 37 39 24 186
W ogóle nie uczestniczy 27 43 30 88

Poglą dy polityczne
Lewica 47 39 14 216
Centrum 33 45 22 317
Prawica 39 44 17 210
Trudno powiedziec ´ 14 29 56 309
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Tabela 2. Czy w tzw. sprawie Rywina ma Pan(i) zaufanie
do Adama Michnika czy też nie?

(%)

Mam Nie ufam Trudno Liczba
zaufanie powiedzieć osób

Ogół em 29 41 30 1054

Pł eć
Mężczyźni 33 43 24 504
Kobiety 25 39 36 550

Wiek
18-24 lat 29 32 39 162
25-34 29 37 34 191
35-44 27 49 25 192
45-54 26 52 22 221
55-64 36 36 28 117
65 lat i więcej 31 33 36 172

Miejsce zamieszkania
Wieś 27 39 34 386
Miasto do 20 tys. 24 45 31 117
20-100 tys. 25 40 36 220
101-500 tys. 36 39 25 201
501 tys.i więcej mieszk. 36 45 19 130

Wykształ cenie
Podstawowe 20 36 44 277
Zasadnicze zawodowe 18 53 29 259
Średnie 36 37 27 391
Wyższe 48 38 14 127

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 46 39 15 79
Prac.umysł .niż.szczebla 39 35 26 97
Pracownicy fiz.- umysł . 22 57 21 84
Robotnicy wykwalifikowani 28 41 31 98
Robotnicy niewykwalifik. 36 40 24 34
Rolnicy 26 48 26 50
Pracujący na wł asny rach. 21 50 29 34

Bierni zawodowo
Renciści 18 48 34 104
Emeryci 34 34 32 189
Uczniowie i studenci 33 27 40 103
Bezrobotni 22 45 33 126
Gospodynie domowe i inni 15 42 44 55

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 29 45 26 149
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 41 43 16 80
sekt. pryw. poza rolnict. 34 40 26 205
prywatnym gosp. rolnym 22 55 23 47

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 23 43 33 130
300-399 19 49 32 83
400-599 30 38 32 178
600-800 30 45 25 173
Powyżej 800 zł 48 38 14 146

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 25 40 35 367
Średnie 28 42 30 436
Dobre 36 40 23 248

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 30 39 30 85
Raz w tygodniu 28 41 31 514
1-2 razy w miesiącu 25 43 32 176
Kilka razy w roku 30 42 28 189
W ogóle nie uczestniczy 36 36 29 88

Poglądy polityczne
Lewica 40 44 16 216
Centrum 27 52 21 317
Prawica 43 39 18 210
Trudno powiedzieć 14 29 58 311
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Tabela 3. Czy w tzw. sprawie Rywina ma Pan(i) zaufanie
do premiera Leszka Millera czy też nie?

(%)

Mam Nie ufam Trudno Liczba
zaufanie powiedzieć osób

Ogół em 16 58 26 1052

Pł eć
Mężczyźni 19 60 21 503
Kobiety 14 56 30 549

Wiek
18-24 lat 19 48 33 162
25-34 18 61 22 190
35-44 11 65 25 192
45-54 19 61 20 221
55-64 18 56 27 117
65 lat i więcej 14 53 32 171

Miejsce zamieszkania
Wieś 16 58 27 385
Miasto do 20 tys. 15 56 30 117
20-100 tys. 17 51 33 220
101-500 tys. 18 60 21 200
501 tys.i więcej mieszk. 16 68 16 130

Wykształ cenie
Podstawowe 15 48 37 276
Zasadnicze zawodowe 14 63 23 258
Średnie 17 59 24 391
Wyższe 21 65 13 127

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 13 72 15 79
Prac.umysł .niż.szczebla 16 63 21 97
Pracownicy fiz.- umysł . 14 71 15 83
Robotnicy wykwalifikowani 18 56 26 98
Robotnicy niewykwalifik. 20 58 21 34
Rolnicy 26 62 12 50
Pracujący na wł asny rach. 9 58 33 34

Bierni zawodowo
Renciści 18 45 36 104
Emeryci 16 59 26 188
Uczniowie i studenci 20 51 29 103
Bezrobotni 14 54 33 126
Gospodynie domowe i inni 12 52 37 55

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 15 65 20 149
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 18 69 13 80
sekt. pryw. poza rolnict. 16 59 25 204
prywatnym gosp. rolnym 22 67 10 47

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 18 54 28 128
300-399 12 61 27 83
400-599 18 60 22 178
600-800 26 54 20 173
Powyżej 800 zł 19 65 16 146

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 17 54 29 364
Średnie 14 61 25 436
Dobre 20 57 23 248

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 13 69 18 85
Raz w tygodniu 13 57 29 514
1-2 razy w miesiącu 13 62 25 176
Kilka razy w roku 28 50 22 186
W ogóle nie uczestniczy 17 59 24 88

Poglądy polityczne
Lewica 41 41 17 216
Centrum 14 67 19 317
Prawica 6 81 13 210
Trudno powiedzieć 7 45 48 309
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Tabela 4. Czy w tzw. sprawie Rywina ma Pan(i) zaufanie
do Sojuszu Lewicy Demokratycznej czy też nie?

(%)

Mam Nie ufam Trudno Liczba
zaufanie powiedzieć osób

Ogół em 14 59 27 1052

Pł eć
Mężczyźni 16 63 21 503
Kobiety 11 56 32 549

Wiek
18-24 lat 14 52 33 162
25-34 13 63 24 190
35-44 11 62 27 192
45-54 14 66 20 221
55-64 19 58 23 117
65 lat i więcej 12 50 38 171

Miejsce zamieszkania
Wieś 12 58 30 385
Miasto do 20 tys. 11 60 29 117
20-100 tys. 16 54 30 220
101-500 tys. 17 62 21 200
501 tys.i więcej mieszk. 12 68 20 130

Wykształ cenie
Podstawowe 13 50 37 276
Zasadnicze zawodowe 12 61 27 258
Średnie 14 60 26 391
Wyższe 15 74 10 127

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 14 75 11 79
Prac.umysł .niż.szczebla 9 65 26 97
Pracownicy fiz.- umysł . 10 71 18 83
Robotnicy wykwalifikowani 13 58 29 98
Robotnicy niewykwalifik. 16 57 27 34
Rolnicy 25 62 13 50
Pracujący na wł asny rach. 14 59 27 34

Bierni zawodowo
Renciści 9 54 37 104
Emeryci 18 54 28 188
Uczniowie i studenci 16 56 28 103
Bezrobotni 10 56 34 126
Gospodynie domowe i inni 12 52 36 55

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 13 63 24 149
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 21 63 16 80
sekt. pryw. poza rolnict. 10 65 24 204
prywatnym gosp. rolnym 19 69 12 47

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 13 54 33 128
300-399 11 62 27 83
400-599 16 61 23 178
600-800 19 58 23 173
Powyżej 800 zł 18 63 18 146

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 15 54 31 364
Średnie 11 62 27 436
Dobre 16 62 22 248

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 11 67 22 85
Raz w tygodniu 12 59 29 514
1-2 razy w miesiącu 8 62 30 176
Kilka razy w roku 23 52 25 186
W ogóle nie uczestniczy 14 62 24 88

Poglądy polityczne
Lewica 36 47 18 216
Centrum 10 67 23 317
Prawica 6 82 12 210
Trudno powiedzieć 7 45 48 309
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Tabela 5. Czy w tzw. sprawie Rywina ma Pan(i) zaufanie
do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji czy też nie?

(%)

Mam Nie ufam Trudno Liczba
zaufanie powiedzieć osób

Ogół em 9 58 33 1052

Pł eć
Mężczyźni 8 65 27 503
Kobiety 9 52 39 549

Wiek
18-24 lat 11 52 38 162
25-34 8 65 27 190
35-44 8 61 31 192
45-54 10 61 29 221
55-64 5 57 38 117
65 lat i więcej 9 51 39 171

Miejsce zamieszkania
Wieś 9 54 37 385
Miasto do 20 tys. 8 56 36 117
20-100 tys. 9 53 38 220
101-500 tys. 9 65 26 200
501 tys.i więcej mieszk. 6 73 21 130

Wykształ cenie
Podstawowe 10 44 46 276
Zasadnicze zawodowe 9 59 32 258
Średnie 7 64 29 391
Wyższe 10 70 20 127

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 8 76 16 79
Prac.umysł .niż.szczebla 6 64 29 97
Pracownicy fiz.- umysł . 10 66 25 83
Robotnicy wykwalifikowani 11 57 32 98
Robotnicy niewykwalifik. 8 67 25 34
Rolnicy 9 67 24 50
Pracujący na wł asny rach. 0 62 38 34

Bierni zawodowo
Renciści 10 50 40 104
Emeryci 8 56 36 188
Uczniowie i studenci 7 59 35 103
Bezrobotni 11 48 41 126
Gospodynie domowe i inni 11 45 44 55

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 9 64 28 149
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 10 69 21 80
sekt. pryw. poza rolnict. 7 65 29 204
prywatnym gosp. rolnym 10 66 24 47

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 11 52 37 128
300-399 9 56 35 83
400-599 6 59 35 178
600-800 10 64 26 173
Powyżej 800 zł 8 70 21 146

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 10 55 35 364
Średnie 7 58 35 436
Dobre 10 65 25 248

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 11 61 27 85
Raz w tygodniu 9 55 36 514
1-2 razy w miesiącu 9 58 33 176
Kilka razy w roku 8 62 30 186
W ogóle nie uczestniczy 3 69 29 88

Poglądy polityczne
Lewica 15 62 23 216
Centrum 8 70 22 317
Prawica 8 73 19 210
Trudno powiedzieć 5 34 61 309
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Tabela 6. Czy w tzw. sprawie Rywina ma Pan(i) zaufanie
do Włodzimierza Czarzastego czy też nie?

(%)

Mam Nie ufam Trudno Liczba
zaufanie powiedzieć osób

Ogół em 4 57 40 1052

Pł eć
Mężczyźni 5 63 32 503
Kobiety 3 51 47 549

Wiek
18-24 lat 6 55 39 162
25-34 4 57 39 190
35-44 2 60 38 192
45-54 2 63 35 221
55-64 3 57 40 117
65 lat i więcej 5 46 49 171

Miejsce zamieszkania
Wieś 2 50 48 385
Miasto do 20 tys. 6 47 48 117
20-100 tys. 3 58 38 220
101-500 tys. 6 66 28 200
501 tys.i więcej mieszk. 4 66 29 130

Wykształ cenie
Podstawowe 4 39 56 276
Zasadnicze zawodowe 4 56 40 258
Średnie 3 62 35 391
Wyższe 6 77 17 127

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 6 79 15 79
Prac.umysł .niż.szczebla 0 70 30 97
Pracownicy fiz.- umysł . 4 64 32 83
Robotnicy wykwalifikowani 1 51 48 98
Robotnicy niewykwalifik. 0 77 23 34
Rolnicy 4 59 36 50
Pracujący na wł asny rach. 1 60 39 34

Bierni zawodowo
Renciści 2 47 51 104
Emeryci 5 51 44 188
Uczniowie i studenci 7 59 33 103
Bezrobotni 6 43 51 126
Gospodynie domowe i inni 3 43 54 55

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 1 67 32 149
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 3 74 24 80
sekt. pryw. poza rolnict. 4 61 35 204
prywatnym gosp. rolnym 0 63 37 47

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 4 41 55 128
300-399 1 53 46 83
400-599 2 60 37 178
600-800 2 60 38 173
Powyżej 800 zł 6 71 23 146

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 3 50 47 364
Średnie 3 58 39 436
Dobre 7 63 30 248

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 3 61 35 85
Raz w tygodniu 2 54 44 514
1-2 razy w miesiącu 6 55 39 176
Kilka razy w roku 6 61 33 186
W ogóle nie uczestniczy 5 60 36 88

Poglądy polityczne
Lewica 10 63 27 216
Centrum 3 66 32 317
Prawica 4 68 28 210
Trudno powiedzieć 1 34 65 309
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Tabela 7. Czy, Pana(i) zdaniem, prezydent Aleksander Kwaśniewski powinien stanąć przed specjalną
komisją sejmową badającą tzw. sprawę Rywina?

(%)

Zdecydowa- Raczej tak Zdecydowa- Raczej nie Trudno Liczba
nie tak nie nie powiedzieć osób

Ogół em 29 26 20 19 6 1054

Pł eć
Mężczyźni 31 25 19 21 5 503
Kobiety 27 27 21 16 9 551

Wiek
18-24 lat 31 30 20 10 8 163
25-34 29 28 21 14 8 188
35-44 29 24 20 19 8 192
45-54 29 26 18 24 3 221
55-64 27 22 22 24 6 117
65 lat i więcej 28 23 20 21 8 172

Miejsce zamieszkania
Wieś 30 23 21 18 9 388
Miasto do 20 tys. 19 35 24 15 7 117
20-100 tys. 27 26 17 21 9 220
101-500 tys. 33 31 14 19 3 198
501 tys.i więcej mieszk. 31 19 25 20 5 130

Wykształ cenie
Podstawowe 28 26 20 15 11 277
Zasadnicze zawodowe 34 24 20 15 6 258
Średnie 27 27 20 20 6 392
Wyższe 27 25 17 28 3 127

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 26 26 20 26 2 78
Prac.umysł .niż.szczebla 21 32 20 18 9 97
Pracownicy fiz.- umysł . 32 28 16 21 4 83
Robotnicy wykwalifikowani 26 29 15 22 9 98
Robotnicy niewykwalifik. 20 31 40 10 0 34
Rolnicy 32 13 28 22 6 50
Pracujący na wł asny rach. 40 10 32 15 3 34

Bierni zawodowo
Renciści 23 21 24 22 10 104
Emeryci 29 24 16 24 8 189
Uczniowie i studenci 33 26 21 12 7 105
Bezrobotni 36 29 16 11 9 125
Gospodynie domowe i inni 33 35 18 9 5 55

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 23 28 24 19 5 149
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 21 37 25 14 4 80

sekt. pryw. poza rolnict. 31 22 19 22 6 204
prywatnym gosp. rolnym 31 14 24 24 6 47

Dochody na jedną osobę
Do 299 zł 31 30 19 16 5 129
300-399 33 22 18 14 12 83
400-599 31 21 21 22 6 178
600-800 25 24 23 23 6 174
Powyżej 800 zł 28 19 18 32 3 146

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 29 24 23 17 7 365
Średnie 30 27 18 18 7 436
Dobre 28 26 18 22 6 249

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 38 34 12 10 6 85
Raz w tygodniu 30 24 21 17 7 513
1-2 razy w miesiącu 22 27 24 21 6 178
Kilka razy w roku 29 27 16 20 7 188
W ogóle nie uczestniczy 26 22 18 24 11 88

Poglądy polityczne
Lewica 21 19 22 36 2 216
Centrum 33 22 20 21 4 317
Prawica 37 34 14 12 3 210
Trudno powiedzieć 25 29 22 8 16 311


